TEAIKEZ EZETAZEIZ S THN FEQMETPIA THZ A" AYKEIOY

OEMATA
Oépa 1°
A, Avéva Tpamslio gival 1000KEAES TOTE:
o. Ot yovieg oL TPOCKEWTOL G Pio Paor sival 1oeg Movadeg 8
B. Ot duwydwviol Tou sivan iosg, Movadeg 7
B. Xopoktnpiots Tig mopeKato TpoTtdosts oy Zmotis (2) 1 Adog (A):

To onusio Toung tov dpésny svog Tprydvou ABL 1oaméyst amd Tig TASUPES TOV.

8

B. To &Bpoiopa Tav efmtepikdv yovihy evdg Tprydvoun sivat 360°.

A AVo Suidoykéc yavisg evoc TApEAANAOYPEPHOL sival oEeles,

[=7]

Kdfe mopoiAnid ypoppo Tov pid yaovic Tov vt open stval teTpdrymvo.

Movadeg 10
Oipo 2°

Atvetar Tpiveovo ABL ue AB < AT xat B >90°.

Tlpoexteivan tn T'A xou moipvao AA = AB kot BA kot maipvo AE = AT Av n EA mposktet-

vousvn Tépvel v mpoéxtaon g I'B oto K, to1e va Sgifets ot

A. ABI' =AAE Movéadeg 12
B. KI'A =KBE Movadeg 13
Oipo 3°

Eotam ABT opBoydvio tpiyovo (Ex =90%) pe B=60°,
‘Eota Bx duyotopog g yovieg B xaan I'A L Bx (A onusio tng Bx), v deifete:
A, AB=TA

B. OAAcookerés (O to onusio touns taov Al ko Bx)

I'. ABI'A wookehég Tpamalio.
Oépa 4°

Ze mopaiinioypauno ABTA sivan A=120° kan 1 S1y0TOOG TG Yoviag A Téuver v AB oto

péosov E e AB. No Ssifete ot

A. AB=ZAA Movadsg 6
B. AE = 2AZ (0mov AZ n xaBetn ot 'A) Movadeg 6
T. AvM péco tng TA 8eifte 6tito AAM siva icdmigupo Movads: 6
A. AAT =90° Movédee 7

Efetaldpevn UAn ava Oéua
Oéua 1o (Bewpia) Epwtrigeig kAs1oTol TOTOU and Siddopa keddhaia
Anoden: 18w0teg Wookehoucg tpamneliou
Oéua 20 Amobeifelc mou otnpifovTal otn cUyKpLOTN TPYWVWY
O¢pa 3o 16wtNTeEG 0pOoywviny TPYWVWY, CUYKOLON TRYWVWY KL LW00OKEAEC Tpané{lo

Oéua 4o NaparAnioypappa - Noylopoc ywvibv kal Tapariiiwy euBeubv - 1610TNTa opBoywviwy Tplydvwy

Agiypa 7



Aeiypo 8

TEAIKEZ ESEETAZEIZ ZTHN FTEQMETPIA THZ A" AYKEIOY

OEMATA
Oépa 1°
A. Na amodsifere 671 1 Mdpecog opboyOvion TPLYDVOD OV PEPVOVUE GO TNV KOPLYN TNG
opBNG yoving sivat (o1 Pe TO PICH TNS LITOTEIVOVCAS, Movadeg 10
B. llow yovie ASysTal sTiKevTpT, TOW SYYEYPUUMEVT] KOl oL 1) OYECT UETAED ToVg OTaY
Batvouv oto ido To&o; Movadsg 7

I'. No avniotoryicsts Ta oTouysin TV THPUKAT TVAKMDY,

Av o6& KVpTO TETPATAEVPO Fidog tov
oL Sy viol Tou: TETPUTAEVPOV

AL TEPVOVTAL KADSTR 6TO LECOV TOUG o, TOPUEAANAGYP UMD
B, téuvovian kdBsta 6TO LECOY TOLG Kol v 168g B. opboyawvio

I'. Téuvovtol oto PEGOV TouG EINAI v. TeTpdymvo

A, TELVOVIGL OTO PEGOVY TOVG KoL SIVOLL 108G 8. poupog

g, TpomEllo
Movadsg 8
Oépa 2°

Atvetan Tplyaovo ABL ue AB < Al ko oT1g mposktdosts taov BA, T'A maipvouus onueia A, B

avriotorya &tol diote AA = Al kol AE = AB. Av o1 gudsieg AE kan I'B téuvovtan oto M, vo

Seifete OTL

A. totpivove MBA xou MEI givan oo Movadeg 9
B. 1 MA aivai Suyotdpog ne yoving M Movddse 8
I'. n MA sivan pecokadetog tov BE. Movadeg 8
Oipo 3°

Atvetan womhevpo tpiyavo ABT ko ta onpela A, E wéva otig mhevpéc AB, TA avtictouo

dote AA =T'E. Av o1 BE, ['A téuvovtar oto O, va 3e1fets 611!

A, ovyoviec TBE, AT A siva icsg Movideg 12
B. BOI'=120° Movédes 13
Oéna 4°

Atveron tpamslio ABT'A ps facsig AB, TA. Av o duaydvisg ATT, BA tépuvovton kabsta ¢° éval

onpeto O ko M, N slva Ta péoa Tov Pacsdy tov AB, I'A avtictoy, va deifete dti

A. Taonpeic M, O, N gival coveuBeiakd. Movideg 8

B. Av KA sivan n Sidpecog oo tpameliov ABLI'A tote MN = KA won o MANK glvat
opBoyavio. Movadeg 10

I'. AvZ, H givou o péoa tov Suyaviov BA, Al avtictowya tots To MHNZ sivan

TAPLAANASTPULLO. Movdadee 7

Efetaldpevn UAn avd Bépa
Q¢pa 1o (Bswpia) Amedegn: 16w0NTa opBoywviwy TplywvVwY
Oplopol kal ayéon emiKEVTPNG KOl EYYEYPOUUEVNC ywviag
Epwtrioslg kKAeloToU TOTIOU YIa 16N TeTparAsUpwy (avtiotoixnon)
Oéua 20 Amodeifeig Tou otnpilovtal aTn oUYKPLoN TPYWVWY - MeookdBeToc
Qfpa 30 AOYLOUGC ywvLwY O Tplywva

Oéua 4o 1816TNTEC TaparAnhoypdppwy, opBoywviwv kol Tpameliwy
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